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KOLIBRI SAND 
Декоративне структурне 
покриття 

 
 

 

ТИП ПРОДУКТУ Фарба з легкою структурою на акрилатно-дисперсійній основі. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ Покриття KOLIBRI SAND призначено для декорування поверхонь стін і стель у 
сухих приміщеннях. Крім того, воно достатньо вологостійке та може 
використовуватися на мінеральних поверхнях у помірно вологих приміщеннях, 
наприклад для фарбування перегородок у саунах. 

 
Покриття KOLIBRI SAND можна наносити на нові чи попередньо пофарбовані 
бетонні, поштукатурені, зашпакльовані та цегляні поверхні, а також на будівельні 
плити. 

 
 
 

 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Сухий залишок Об’ємна частка — прибл. 48 % 

 

Леткі органічні сполуки 
(VOC) 

Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (сat A/l): 200 г/л. VOC продукту: 
макс. 200 г/л. 

 

Практичні витрати 1–1,5 м²/л залежно від методу нанесення, візерунка й поверхні. 

 
Щільність 1,1 г/мл 

 
Час висихання (+23°C/ 50%RH) 1–5 годин залежно від товщини покриття. 

 
Холод і/або волога уповільнюють процес висихання. 

 
 

Розчинник, очищувач Вода. Негайно після використання вимийте інструменти мийним засобом і теплою 
водою. 

 
 

Блиск Глибокоматове 
 

Кольори Бази 1 і 3, які можна тонувати для отримання відтінків згідно з картою 
кольорів KOLIBRI. 

 
Термостійкість +85 °C 

 
Розмір часток середній (EN 13300) 

 
Паковання База 1: 2,5 л, 8,33 л 

(наявність залежить від країни) База 3: 2,5 л, 8,33 л 
 
 

МАРКУВАННЯ БЕЗПЕКИ Див. «Паспорт безпеки». 
 

Продовження на звороті 
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ПРАВИЛА ЗАСТОСУВАННЯ 
Підготовка поверхні Очистьте нові поверхні від пилу й бруду. 

Вирівняйте поверхні відповідними шпаклівками із серії SILORA. Відшліфуйте 
висохлу шпаклівку та видаліть пил. 
Заґрунтуйте поверхні будівельних плит і зашпакльовані поверхні фарбою для ґрунтування і стель 
BIORA 3. 
Тверді мінеральні поверхні, як-от цегляні та бетонні поверхні, можна обробляти 
безпосередньо декоративним покриттям KOLIBRI SAND. 
Іржаві сталеві поверхні потрібно заґрунтувати антикорозійною фарбою FERREX AQUA. 

 
Вимийте брудні попередньо пофарбовані поверхні засобом для чищення фарбованих поверхонь 
RENSA SUPER. 
Відшліфуйте тверді та/або глянцеві поверхні до матовості й після цього видаліть 
пил. Вирівняйте поверхні відповідними шпаклівками із серії SILORA. Відшліфуйте 
висохлу шпаклівку та видаліть пил. 

 
Застосування Перед нанесенням ретельно перемішайте KOLIBRI SAND, щоб забезпечити 

правильні візерунок і рельєф поверхні. Покриття за потреби можна розбавити 
водою. 

 
Нанесіть покриття валиком, пензлем або сталевим шпателем. Різний рельєф поверхні 
можна отримати за допомогою декоративного валика, гребінки, пензля, щітки та гумового 
шпателя. 

 
Безперервно обробляйте поверхню, на яку потрібно нанести покриття, щоб уникнути 
стиків: наносьте покриття та надавайте йому потрібного рельєфу без зупинок, щоб 
покриття не висохло під час нанесення. 

 
На поверхню, оброблену покриттям KOLIBRI SAND, можна наносити інтер’єрні фарби 
Teknos, наприклад фарби із серії BIORA, щоб змінити колір чи покращити міцність 
поверхні. 

 
Умови Поверхня, на яку наноситься покриття, має бути сухою. Температура навколишнього 

повітря, поверхні та покриття має бути вище +10 °С, а відносна вологість повітря 
нижче 80 % під час нанесення та висихання. 
Гарне провітрювання під час нанесення та висихання прискорює процес висихання. 

 
Інструкції з експлуатації Плівка фарби остаточно формується прибл. через 4 тижні за нормальних умов, після 

чого вона стає максимально стійкою та міцною. До цього слід доглядати за 
пофарбованою поверхнею з обережністю. 

 
Пофарбовану поверхню можна піддавати легкому чищенню. Під час чищення 
використовуйте вологу тканину, м’яку губку чи подібні засоби. Уникайте застосування 
щітки чи жорстких абразивних засобів. 

 
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ Потрібно зберігати в прохолодному місці в герметично закритій ємності. 

 
НЕ ДОПУСКАЙТЕ ЗАМЕРЗАННЯ. 

 
 

Відомості, наведені в цій технічній специфікації, ґрунтуються на лабораторних дослідженнях і практичному досвіді. Цифри наведено з метою ознайомлення 
та залежать, наприклад, від кольору й глянцю. Ми не контролюємо умови використання та нанесення матеріалу, тому несемо відповідальність лише за якість 
продукту й гарантуємо, що він відповідає нашому контролю якості. Ми не несемо відповідальності за будь-які втрати або збитки, спричинені застосуванням 
матеріалу, що суперечить правилам або призначеному способу використання. Останні версії 

наших специфікацій і паспортів безпеки матеріалів, а також системи застосування матеріалів наведено на головних сторінках сайту www.teknos.com. 
 


